



夏衍(右)1985年3月6日與巴金在北京看望病中的冰心(中)。

夏衍為文藝界向江澤民直諫

1989年後，文藝界陷入幾近鴉雀無聲的狀態，夏衍對此深感痛心。夏衍1927年加入中國共產黨，1929年參加籌建左翼作家聯盟...

盼中央領導多與文藝界溝通

1991年初春，江澤民總書記召開了文藝界知名人士座談會。會上，91歲的夏衍向江總書記坦言：「過去，周總理經常接觸文藝界人士，每年總要和大家見面...

他認為：「中國知識分子的愛國傳統源遠流長，自古以來都是憂國憂民，講求『文以載道』的。中國的作家是很好的作家。他們的絕大部分是愛國的、進步的...

夏衍在文化大革命中被打殘了左腿，對中國知識分子的遭遇有切膚之痛。當年，老舍先生在美國已創作出《四世同堂》、《鼓書藝人》等作品...

而書香一脈，奉行「不屈為至貴，最富是清貧」的吳祖光，年輕時不僅創作出《風雪夜歸人》、《正氣歌》等聲震劇壇的作品，重慶談判時還冒着生命危險...

冀執政黨珍惜作家創作生命

夏衍說：「歷次極左運動整知識分子，文藝界都受到很大的傷害。1976年，粉碎了『四人幫』，文藝界堅決擁護十一屆三中全會路線，擁護改革開放，創作了許多新題材，作出了很大的貢獻...

作者：方小寧 摘錄自《炎黃春秋》



香港文匯報訊 據《新聞晨報》報道，日前，比利時女弟子薩比亞跪拜在吳誠真方丈身前，遵照道教傳統儀式正式拜在方丈的門下...

今年3月，武漢長春觀收到了一封來自比利時的信件。一位名叫薩比亞的女子在信中表達了對吳誠真的崇敬之情...

首位女方丈 收洋徒逾二百

燭，大行跪拜之禮，正式皈依道教，成為吳誠真200多名洋弟子隊伍中的一員。

洋學生10年前已拜師

吳誠真說，無論是孔子學院辦到國外，還是洋弟子到長春觀拜師，這些都是中國傳統文化底蘊深厚的表現。早在10年前，便有在武漢大學就讀的外國留學生找到她...

現年54歲的吳誠真有著華中科技大學研究生學歷，是湖北省道教協會會長。她升任住持後，首先是收回長春觀原有的地塊，修建乾道院，開闢臨街古肆等一系列項目工程...

致力培養高學歷道士

2009年擔任長春觀方丈以來，吳誠真堅持引進學士碩士等高學歷人才，將培養有文化、有理想、有信仰的道士作為目標...



26日，瀋陽首屆雙胞胎嘉年華在一家商場舉行，154對雙胞胎參加了「真人多米諾」...

「模特走秀」、「兩人三足」、「手懷絕技」等多項趣味比賽。圖為一對姐妹展示柔韌絕技。

中新社

天價瑾鈺 天下第一石魚

6月25日，2011中國(瀋陽)國際頂級私人用品展覽會在遼寧工業展覽館開幕，來自海內外300多個品牌的萬餘種奢侈商品集中展出...

被譽為「天下第一石魚」的「瑾鈺」，標價200萬元人民幣。圖為一對姐妹展示柔韌絕技。

中新社

武漢浴場相親秀 男性10萬元選美

據《楚天都市報》26日報道 25日，一場為富豪而舉行的相親會在武漢東湖沙灘浴場上演。所有參與男性，要求個人資產3,000萬元以上或年收入100萬元...

藍天、白雲、沙灘，一排美女身著泳裝台上展示，台下坐着評委和嘉賓——您以為這是一場選美嗎？其實是一場富豪相親會。一堆泳裝美女中，也有少數幾位身著裙衫的...

帶孩子來游泳的陳先生說：「這樣的相親會，純粹成了富人的選秀場。男嘉賓為何不脫來展示身材呢？」

主辦方回應，泳裝展示只是內容之一，上周已舉行



25日，武漢東湖沙灘浴場舉行富豪相親會，會上女嘉賓以泳裝示人。圖為一對姐妹展示柔韌絕技。

中新社

天津「狗不理」日本開分店

香港文匯報訊(記者 李欣 天津報道)記者獲悉，天津中華老字號品牌狗不理包子於本月初在日本東京開設分店。這是狗不理在日本開的第一家分店。

該店位於東京繁華的池袋地區，營業面積123平方米，可同時容納50多人就餐。據介紹，店中兩名廚師均來自天津狗不理包子總店...

Table with TV program schedules for various channels including 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台.

刊登廣告熱線 2873 9888